



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de julio de 2015, de la Secretaría General de Educación, por la que se resuelve el procedimiento para la selección de centros de formación en prácticas y maestros tutores de alumnado en prácticas, correspondiente a las titulaciones de Grado en Educación Infantil y en Educación Primaria, del curso escolar 2014/2015. (2015061799)

Advertido error en sumario y en el título de la Resolución de 14 de julio de 2015, de la Secretaría General de Educación, por la que se resuelve el procedimiento para la selección de centros de formación en prácticas y maestros tutores de alumnado en prácticas, correspondiente a las titulaciones de Grado en Educación Infantil y en Educación Primaria, del curso escolar 2014/2015, publicada en el DOE n.º 142, de 24 de julio, se procede a su oportuna rectificación,

Donde dice:

“curso escolar 2014/2015”.

Debe decir:

“curso escolar 2015/2016”.